

一步错步步错,男白领如何堕落成命案嫌犯

文、图/黄培岳

2014年8月28日13时许,海口市区一收购站内发生一起命案,一对老夫妻被杀。警方抽丝剥茧很快抓住了嫌犯,年仅28岁的白领云一尚。云一尚为什么要对一对素不相识的收废品夫妇痛下杀手?把故事往后推一推,云一尚从白领到毒贩再到杀人嫌犯的人生轨迹如流星坠落,失常得让人措手不及。而因果的起点竟是一段和“白富美”的爱恋。2015年6月11日,海口中级人民法院开庭审理此案。



A 房产验收会恋上“白富美”

今年28岁的云一尚是广东徐闻县人。22岁的他大学毕业后,进入了海口某房地产公司工作。这些年,公司业务发展不错,员工也很受益,云一尚刚入公司不久就分到了房产,而且在银行还有点存款。工作之余,云一尚还炒股,赚了不少钱。已经到了谈婚论嫁的年纪,公司有不少姑娘很出色,但云一尚都没有看上,他喜欢高端大气的“白富美”。

2011年年初,公司在海口国贸区验收房产。验收会上,一个漂亮女孩让云一尚为之心跳,他情不自禁地上前与她搭讪,并热情地为她介绍公司房地产业务。“陈喆,海南某某公司职员。”云一尚记住

了这个女孩的名字和电话。

两天后他拨通了陈喆的电话约她出去吃饭。云一尚觉得自己有些冒昧,很小心地和对方说话。没想到陈喆很豁达,随后,两人约定在海口国贸区上岛西餐厅见。陈喆准时赴约,还开着一辆宝马车,云一尚完全被迷倒了:她穿着浅米色的修身风衣,都不用化妆,就面如中秋之月,色如春晓之花……席间,云一尚对陈喆大献殷勤,陈喆也大方得体地做出回应。云一尚谎称自己的父母都是大老板,自己是“富二代”,是“高富帅”。

陈喆对云一尚说,她父母在海口均有实业公司,年纪尚轻的她找份工作是想体验“生

活”,不计较工资的多少。陈喆坦言自己喜欢花钱,因为父母从小忙于生意,很少陪她,所以她希望自己的男朋友“能尽可能地多陪自己”。云一尚听到她将自己当成了男朋友,非常高兴,当即拍着胸脯表示“肯定会做得很好”。

云一尚与超级美女谈恋爱的消息被公司同事获悉后,同事们纷纷诧异,并提醒他“理智点,别被骗了”。可云一尚已深陷其中,不置可否。问题很快来了,云一尚在交往中,发现陈喆并不是什么“富家女”,她只是海口一家顶级夜总会的舞女。尽管如此,云一尚也欲罢不能,“谈恋爱”不到半年时间,陈喆就花掉了云一尚大部分存款。

B 女友玩失联 他疯狂玩起“虚拟恋人”

一段时间后,陈喆发现云一尚并不是她想象中的“高富帅”时,很快与他断了联系。云一尚拼命找她,她都躲着不见,连手机也不接。

云一尚发现,陈喆除他之外,还与几位“高富帅”保持着亲密联系。后来的一天,得知陈喆要与一个叫罗松的“高富帅”去泰国长住,云一尚几乎瘫软在地。他心如刀绞,仇恨的烈火被点燃:难道自己全心全意的付出,换来的就是这样的结局吗?这一切,全都因为罗松,现在,如果赶在出国之前杀掉罗松,陈喆一定会回到他的身边。他设计了多种杀掉罗松、夺回恋

人的方案,但人算不如天算,当他正准备张罗要杀罗松的时候,陈喆却和罗松提前走了。

自己全身心地投入了情感,也付出了大量的金钱,却换来了这种结局,瞬间返贫的云一尚心中的痛无处释怀。公司不少同事都劝他放弃这种不切实际的爱情,重新再来,但云一尚始终放不下。他每天活在酒中,每天抱着电脑不放,玩游戏都玩与情感有关的,这时,他与电脑“虚拟恋人”结缘了。

云一尚此时最需要倾诉,但他不想找朋友倾诉,“虚拟恋人”就是他最好的依托。他恋上的“虚拟恋人”叫“挽

情”。“挽情”的声音好听,宛如陈喆。

云一尚不停地向“挽情”倾诉失恋的痛苦,说自己经历过一段“谈了很久的感情”,因分手之后不能自拔。“挽情”温柔地安慰他。重新得到被陪伴和被在意的感觉,云一尚稍微振作起来。

与“挽情”聊天要下单续费的。下单续费一天又一天后,声音无比甜美勾人的“挽情”让云一尚离不开了,索性一次性续费一个月。每天,“挽情”主动嘘寒问暖,“吃了没?”“在干什么?”“想我没?”她逐渐替代了陈喆在云一尚心中的位置。

C 靠吸毒“减压” 神志错乱杀害无辜

但是,“挽情”也和陈喆一样,到了情浓之时,便向云一尚伸出了贪婪之手。云一尚一次次地注入资金,一旦没有注入资金,“挽情”就拒绝与云一尚交往。被玩弄得遍体鳞伤的云一尚暴怒:“你们都是魔鬼,都冲着我的钱来的!”云一尚迷恋网络的事情又被公司员工发现,同时,他因失恋和迷恋网络的事情影响了工作,被公司领导追责多次。尽管这样,他都没有正确对待,公司因此对他下了最后通牒:要么好好干活,振作精神,要么走人,不然公司会将他辞退。

此时,云一尚的经济已经滑入死谷,他不敢向父母开口,更不敢向同事借,同事这时也用怪怪的眼光看着他,让他浑身不舒服。更让他崩溃的是,公司最终将他扫地出门。失去工作,没有了收入来源,这才让云一尚真正觉醒,他决定重新找工作。然而,找了很多单位,都没有原来公司好,他忍不住老板们的粗鲁和尖酸刻薄,干不了一阵子,就主动提出离开。他每天呆在网吧,成为“超级网虫”。

后来,他应聘到海口某策划咨询有限公司做客服。工作后,他发现公司帮客人办理的汽车加油卡根本没钱或无法使用,老板还用各种理由拖延和解释,将客人的钱据为己有。受此“生财之道”的启发,他很快就辞职,伙同朋友,模仿办理加油卡充值优惠活动的模式,并“挖墙脚”挖来前老板的客户,声称办理加油卡充值11000元,每月分期返还500-1000元,分10-24个月返还,共返还14000元,以此进行诈骗。共诈骗事主100多人,办理加油卡100多张,诈骗金额上百万元,从中非法获利50多万元,案发后被警方通缉。

在被通缉期间,他四处躲藏,为了“减压”还染上了毒

瘾。大量的吸毒费用又让他抓狂。在走投无路的时候,他决定采取非常手段获取钱财供自己花销。他看到电视新闻里有一伙歹徒专门砸车窗盗窃钱财,他也跟着学,网罗了3名“90后”,结伙砸了22辆轿车的车窗,盗得现金数万元。正当他及同伙准备做大案子时,警方将两名“90后”同伙抓获,云一尚和另一名团伙成员成了漏网之鱼。

2014年8月28日上午,云一尚为筹毒资,携带一把菜刀到李某的海口某废品收购站抢劫,经常在附近出没的他知道李某夫妇均是年迈力衰的老人。

当天上午10时,他进入废品收购站,发现老板娘李某某独自一人在房间内,便持菜刀威胁李某某交出钱。哪知李某某不仅不交钱,反而大声喊叫起来。他慌忙持刀朝李某某脖子和全身多处乱砍。将李某某砍倒在地后,李某听到妻子的喊叫声也从后院赶了过来,想去报警。他追上去将李某某砍倒在地,仓促之中仅抢走李某某腰包里的1000多元现金,便慌忙逃跑。他逃到马路上,乘坐一辆摩托车继续逃跑,在经过新埠桥时,他随手将砍杀人的菜刀扔进桥下水里。

贫穷夫妇被害大案瞬间震惊了海口。警方根据线报很快将云一尚锁定。8月31日晚10时许,民警赶到出租屋对云一尚实施抓捕。

经审讯,云一尚对犯罪事实供认不讳。2015年6月11日,颇受关注的海口夫妇遇害案在海口市中级人民法院公开开庭审理。公诉机关指控云一尚犯抢劫罪、故意杀人罪、诈骗罪等数罪,建议法院判处其死刑。目前,该案尚未宣判。

(除犯罪嫌疑人外,其余人为化名。本文严禁转载、上网、摘编。)



凤网有奖征文

分享那些年你的校园故事 赢小嘴零食百元储值卡

登录凤网(www.fengone.com),和我们分享那些年你熟悉的校园,熟悉的笑容,还有岁月抹不去的青春记忆……

征文时间:即日起—2015年8月9日

征文奖励:十名优秀作品得主,将获得



小嘴零食 百元储值卡。

